

# “郑”温暖



## 本报报道的助人青年殷永池引起多家央级媒体关注 央视夸他“好样的,小伙子” 央广称赞他是当天“最美新闻人”



央视报道截图

一位老年乘客坐公交时突然发病,正要去应聘的殷永池一路帮扶,忙碌完后发现应聘单位已下班,错失了应聘机会。本报连日独家报道殷永池助人为乐的善举后,央视、央广等多家央级媒体报道此事,多家单位争相“挖走”他。对此,人民日报官方微博说:“好人好报。” 郑州晚报记者 冉小平

### 影响 多家央级媒体关注本报报道

11月29日,本报以《正要去应聘的小伙子一路帮扶》为题,独家报道了殷永池的善举。次日,11家单位打来电话,被殷永池身上流淌的爱心深深打动,希望聘用他。

本报报道引起上百家媒体关注。新华网、光明网、人民网、中新网、中国青年网、凤凰网、腾讯、新

浪和搜狐等媒体转发本报报道。

《人民日报》官方微博以《好人有好报:青年因帮中风老人错过面试 11家公司欲聘用》为题,弘扬殷永池助人为乐的精神,并衔接本报报道。600多名网友转发、评论,竖起大拇指,称赞这就是正能量。

中央人民广播电台《中国之声》在11月30日晚高峰节目中,完整讲述了殷永池助人为乐的经过,并称赞他是“今日最美新闻人”。

央视《朝闻天下·凡人善举》专栏昨日以2分55秒的时长,报道了殷永池的善举,主持人称赞他“好样的,小伙子”。

### 进展 企业看中了他的真和善

11月29日当天,11家用人单位给本报打来电话,希望“挖走”殷永池。

高新区一家医疗器械公司看到本报报道后,希望能给殷永池提供对口的岗位。市区一家商场负责人袁先生提供了销售岗位。

殷永池说,前天晚上10点

多,一家做高校办公设备的企业负责人庞大姐还打来电话,希望他考虑到公司做营销工作。

这些企业看中的是殷永池的爱心。一家做彩色宝石销售的企业负责人郭军辉在接受央视采访时说:“殷永池很真,很善,这是一种本色的美,我们希望聘用他,就是希

望这种本色的美能在社会上发扬(光大)。”

前天,他去了两家单位应聘,感觉专业不太对口,他打算再找找看,预计今天基本能敲定。

如果你能给这名热心小伙子提供工作机会,请直接电话联系他:15837119167。

### 行动 张贴本报报道,通报表扬助人车长

64路公交车所在的公交二公司看到本报11月29日的报道后,召开会议表彰助人车长黄建勋。针对冬季乘客发病情况

增加的现状,公交二公司请专业医护人员到车队为车长们作了急救培训,让车长掌握常见病的急救方法。

此外,他们也提醒患有慢性疾病的老年人:冬季最好不要独自出行,出行要随身携带急救药物和家属的联系方式。

主办: **郑州晚报** 我们一直在你身边

**百市传媒**

全球/纯粹/有机/农产品/配送/连锁  
<http://www.xiaoshu-cn.com>

# 小树有机之夜

## 小树有机,只送给尊贵的人!

一个电话 配送到家! 尊贵定制专线: 400-006-8327

# 简·爱

## JANE EYRE

世界名著经典音乐剧  
 The world famous classic musical

演出地点: 河南省人民会堂  
 演出时间: 2013年12月3日20:00

